

平成 29 年 5 月 12 日現在

書籍をご購入いただいたみなさまへ

大原出版株式会社 出版事業部

連結バイブル

訂正のお願い

平素よりご愛顧いただき誠にありがとうございます。

誠に申し訳ございませんが、本書の記載内容に訂正がございます。

ご購入いただいたみなさまには大変ご迷惑をおかけいたしますが、下記該当書籍及び訂正内容をご確認のうえ、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

該当書籍

大原の会計士受験シリーズ

連結バイブル（平成 28 年 2 月 25 日初版発行）

ISBN 978-4-86486-352-0

訂正内容

訂正頁・行	訂正箇所
P. 211 3 行目	【誤】 ※ $(880 - 1,950 \times 80\%) \times \frac{1\text{年}}{20\text{年}} = 5$ ↓ 【正】 ※ $(880 - 1,950 \times 40\%) \times \frac{1\text{年}}{20\text{年}} = 5$